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1.​ ​
Houd de knop ingedrukt om de radio aan te zetten/te activeren. Als de radio aan 
staat, drukt u op de knop om de stand-bymodus te activeren/de radio te activeren. 

2.​ ​
Ga naar het hoofdmenu. Druk op deze knop om terug te keren naar het 
afspeelscherm. 

3.​ ​
Houd ingedrukt om een ​​specifiek station als voorkeurzender in te stellen. Druk om je 
favorietenlijst te openen. 

4.​ ​
Rechtercursor / Ga naar het bewerkingsmenu in de favorietenlijst / Geef een grote 
klok en radio-informatie weer onder het afspeelscherm. 

5.​ ​
Cursor naar links / Terug naar vorig menu. 

6.​ Voorkeuzeknoppen 1-4​
Stel vier favoriete zenders in. Houd ingedrukt om een ​​zender in te stellen. Druk kort 
om de zender op te roepen. 

7.​ Luidspreker 

8.​ 2,4" TFT-kleurenscherm 

9.​ Bellen / Selecteren​
Draai om omhoog/omlaag te scrollen in het menu / Druk om een ​​menuoptie te 
bevestigen/selecteren / Druk om het afspelen van een radiozender te pauzeren of te 
hervatten / Druk om het afspelen van media te pauzeren of te hervatten / Druk om 
het geluid te dempen. 

10.​ / ​
Draaien om het volume aan te passen. 

11.​ LED-indicator voor de batterijlaadstatus 

12.​ DC-ingangsaansluiting 

13.​ 3,5 mm line-out-aansluiting 

14.​ 3,5 mm koptelefoonaansluiting 

15.​ Telescoopantenne 
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Afstandsbediening 
1.​  Druk om te schakelen tussen de stand-by- en de 

aan-modus. Houd de knop ingedrukt om de ontvanger uit 
te schakelen.​
Aandacht:De afstandsbediening kan de radio NIET 
aanzetten! 

2.​ Stilte 
3.​ 0-9Een indexnummer in een lijst invoeren / 

Wi-Fi-wachtwoordtekens invoeren 
4.​ Het huidige station toevoegen aan uw favorieten 
5.​ Cursor omhoog 
6.​ / Cursor naar links / Terug naar vorig menu 
7.​ Alarmknop 
8.​ Slaaptimer 
9.​ Schakelen tussen verschillende Radio/BT/Media 

Center-modi 
10.​ Hoofdmenu 
11.​ Vorig station in de lijst / Handmatige FM-afstemming / 

Vorig nummer op BT / Media Center 
12.​ Toegang tot netwerkinformatie van radio-apparaten 
13.​ Uw favorietenlijst oproepen 
14.​ bevestigingsknop 
15.​ Cursor rechts 
16.​ Cursor omlaag 
17.​ Verhoog het volume 
18.​ Volume omlaag 
19.​ Concealer 
20.​ Volgende station in de lijst / Handmatige 

FM-afstemming / Volgende nummer op BT / Media 
Center 

21.​ Afspelen/Pauzeren voor BT / Media Center / Afspelen/Stoppen voor internetradio 
22.​ Toegang tot het dimmenu om de helderheid van het scherm aan te passen 
23.​ Druk hierop om de zenderinformatie te wisselen, het timerscherm te activeren of 

terug te keren naar het afspeelscherm. 
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Voordat je begint 
Zorg ervoor dat aan de volgende voorwaarden is voldaan en dat de juiste artikelen zijn 
voorbereid: 

U beschikt over een breedbandinternetverbinding. Uw draadloze breedbandrouter heeft 
succesvol verbinding gemaakt met internet. De radio ondersteunt draadloze B-, G- en 
N-verbindingen (een draadloze N-router kan ook worden gebruikt met de B- of G-instelling). 
De WEP- (Wired Equivalent Privacy) of WPA- (Wi-Fi Protected Access) 
gegevensversleutelingscode/wachtwoord is bekend. De juiste code moet worden ingevoerd 
nadat de ontvanger is aangesloten op de draadloze router om verbinding te maken met het 
netwerk. Als u de code/het wachtwoord niet weet, neem dan contact op met de 
persoon/technicus die uw router/netwerk heeft ingesteld. De radio kan werken via een 
draadloze netwerkverbinding (wifi-verbinding). 

 

1. Eerste stappen 
De radio-ontvanger wordt gevoed door een ingebouwde lithiumbatterij. Een USB-kabel wordt 
meegeleverd in de productverpakking. Houd de [ ] op de radio om deze in te schakelen. 
Om de radio uit te schakelen, houdt u dezelfde knop ingedrukt. Wanneer de radio aan staat, 
drukt u kort op de [ ] om het in de stand-bymodus te zetten. Druk er nogmaals op om de 
radio in te schakelen. Houd op de afstandsbediening de [ ] om de radio uit te schakelen en 
druk er vervolgens op in de stand-bymodus of om de radio te activeren. Let op: de 
afstandsbediening kan de radio NIET inschakelen. 

 

2. De batterij opladen 
U kunt het batterijniveau op uw radio controleren. De batterij-indicator wordt weergegeven 
op de bovenste regel van het scherm [ ] Wanneer de batterij bijna leeg is, knippert de 
batterij-indicator om u eraan te herinneren de batterij op te laden. Om de batterij op te laden, 
sluit u de USB-C-stekker aan op de poort aan de achterkant van de radio en sluit u het 
andere uiteinde aan op een 5V OUT-voeding (stroomsterkte minimaal 1A of meer). De led 
aan de achterkant van de radio licht rood op om aan te geven dat de batterij wordt 
opgeladen. Het oplaadpictogram [ ]. 

Zodra het opladen is voltooid, wordt de LED op de achterkant groen en verandert het 
pictogram op het scherm in [ ]. Dit geeft aan dat de radio is aangesloten op stroom. 

Aandacht:Het opladen kan aanzienlijk langer duren als de radio aan staat tijdens het 
opladen. 
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3. Het netwerk configureren 
●​ Bij de eerste installatie van de radio wordt u gevraagd uw voorkeurstaal en tijdzone 

te selecteren. Volg vervolgens de instructies van de wizard om het netwerk te 
configureren. Selecteer Ja om te beginnen. 

●​ Er zijn twee manieren om naar Wi-Fi-netwerken te zoeken: 'Scannen en selecteren' 
of met de WPS-knop. 

Scannen en selecteren 

Selecteer 'Scannen en selecteren' om te beginnen met zoeken naar beschikbare netwerken. 
Selecteer een netwerk en druk op [ ] om te bevestigen. Als het wifi-netwerk met een 
wachtwoord is beveiligd, wordt u gevraagd het wachtwoord in te voeren. 

Aandacht:Het wachtwoord is hoofdlettergevoelig. Als u het wachtwoord niet weet, 
raadpleeg dan de persoon die uw netwerk heeft ingesteld. 

Zie het volgende gedeelte voor instructies over het invoeren van uw wachtwoord. 

Zodra de verbinding succesvol is, verschijnt de melding "Verbinding voltooid". De 
wifi-signaalbalk verschijnt in de linkerbovenhoek van het scherm. 

Het wachtwoord van het draadloze netwerk invoeren​  

Gebruik van de afstandsbediening. 

Druk op het alfanumerieke toetsenbord herhaaldelijk op een knop om door de tekens te 
bladeren die aan elke knop zijn toegewezen (zie onderstaande lijst). Druk op [OK] om het 
volgende teken in te voeren. 

Knop 1: 1 !@#$%^&*()_+[]{};:'"\|,./<>? 
Knop 2: 2ABCabc 
Knop 3: 3DEFdef 
Knop 4: 4GHIghi 
Knop 5: 5JKLjkl 
Knop 6: 6MNOmno 
Przycisk 7: 7PQRSpqrs 
Knop 8: 8TUVtuv 
Knop 9: 9WXYZwxyz 
Knop 0: 0 

U kunt ook de [ knoppen gebruiken ] i [ ] om een ​​teken te selecteren en druk vervolgens 
op de [OK]-knop om het volgende teken in te voeren. Verplaats de cursor naar de [ ] en 
druk op [OK] om te bevestigen. 
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Wanneer u klaar bent met invoeren, 
verplaatst u de cursor naar het teken en 
drukt u op OK om te bevestigen. 

 

 

 

 

Gebruik de bedieningsknoppen op het hoofdtoestel. 

Draai aan de [Dial/Select]-knop om door de tekens te scrollen, markeer een teken en druk 
op de [Dial/Select]-knop om de tekenselectie te bevestigen en het volgende teken in te 
voeren. Als u klaar bent, scrollt u naar [ ] en druk op de [Dial/Select]-knop om de invoer te 
voltooien. 

Aandacht:Het wachtwoord is hoofdlettergevoelig. 

 

Netwerkinstellingen (WPS) 

WPS-knop 

Als uw Wi-Fi-router een WPS-knop heeft, kunt u 'WPS-knop' selecteren om snel verbinding 
te maken met uw Wi-Fi-netwerk. 

Het is raadzaam om de radio voor de installatie in de buurt van uw wifi-router te plaatsen. 
Selecteer de "WPS-knop" op de radio, druk op [OK] op de afstandsbediening of druk op de 
[Dial/Select]-knop op de radio om te bevestigen. 

Druk ondertussen op de WPS-knop op je wifi-router om verbinding te maken met de radio. 
Zodra de verbinding tot stand is gebracht, zie je de melding 'Verbinding voltooid'. 

 

 

In de linkerbovenhoek van het scherm vindt 
u het Wi-Fi-verbindingspictogram [ ]. 
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4. Overzicht van kenmerken en functies 
Druk op de [ knop ] om naar het hoofdmenu te gaan. Scrol door aan de [Dial/Select]-knop 
te draaien of op de navigatiepijltjestoetsen op de afstandsbediening te drukken: 

Favoriet- Geeft een lijst weer met favoriete zenders die aan voorkeuzezenders zijn 
toegewezen. Er zijn maximaal 99 voorkeuzezenders beschikbaar. 

internetradio- Hier kunt u beginnen met zoeken naar radiostations en muziek van over de 
hele wereld. 

Podcasts- Hier heb je toegang tot duizenden podcastkanalen, kun je je erop abonneren en 
op elk gewenst moment opnieuw luisteren. 

Multimediacentrum- de mogelijkheid om muziek te zoeken en te streamen via het netwerk 
via UPnP- of DLNA-compatibele apparaten. 

DAB+/DAB-radio- ontvangt DAB+ en DAB-radiosignalen indien beschikbaar in de omgeving 
(geen internetverbinding vereist). 

Radio FM- ontvangst van reguliere FM-radiozenders in de omgeving (geen 
internetverbinding vereist). 

BT- Bluetooth-weergave: audiostream afspelen (ontvangen) van een ander 
Bluetooth-apparaat na koppeling/verbinding. 

Alarm- Wekker. Er zijn twee alarminstellingen beschikbaar. (Werkt alleen wanneer 
aangesloten op het lichtnet en in de stand-bymodus.) 

Timer- Aftellen vanaf een bepaald tijdstip met alarm. 

Slaaptimer- Schakel de timer in om de radio na de geselecteerde tijd uit te schakelen. 

Configuratie- Meer opties/instellingen beschikbaar voor personalisatie. 

Klok stijl- U kunt de grafische weergave van de klok wijzigen tussen digitaal en analoog via 
Configuratie > Datum en tijd > Klokweergave instellen. 

 

  

Digitale stijl Analoge stijl 
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5. Internetradio 
Selecteer Internetradio in het hoofdmenu. U vindt dan de volgende opties: 

 

Skytune 

Kiezen SkytuneOm naar duizenden radiostations van over de hele wereld te luisteren. Je 
kunt je zoekopdracht filteren op regio, genre en talkshow. 

Lokale radiobiedt via een internetverbinding snelle toegang tot stations in de omgeving. 

 

Aandacht:U kunt het lokale radiogebied wijzigen in het gedeelte Configuratie > Lokale 
radio-instellingen. 

Wanneer u door de Globe All-lijst bladert en snel naar een specifiek punt in een lange lijst 
wilt springen, voert u het indexnummer op de afstandsbediening in om snel naar dat punt te 
springen. Voer bijvoorbeeld 28 in op de afstandsbediening en druk op OK. Dit markeert 
stationnummer 28. 

Zoekopdracht 

In plaats van door een lijst met radiostations te bladeren, kunt u een paar tekens van het 
gewenste station invoeren om de lijst met stations te filteren/inkorten. 

Geschiedenis 

De radio onthoudt maximaal 99 beluisterde zenders. Als er meer dan 99 keer naar een 
zender wordt geluisterd, wordt de eerst beluisterde zender vervangen. 
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Begin met het afspelen van internetradio 

Zodra een radiostation begint te spelen, kunt u meer informatie over de radio bekijken. Druk 
op de [ ] op het radiotoestel in de volgende afspeelschermstatus of druk op de [INFO]-knop 
op de afstandsbediening: 

 

Elke keer dat u op de [ ] (of door op de [INFO]-knop op de afstandsbediening te drukken) 
schakelt u tussen de grote klok en de radiokanaalinformatie: 

   

Mijn favorieten 

Geeft een lijst weer met favoriete zenders die aan voorkeuzezenders zijn toegewezen. 

Zenders toevoegen aan favorieten 

Terwijl een radiostation speelt, drukt u op de [ ] op de afstandsbediening of houd de [ ] 
Op het apparaat verschijnt het pictogram [ ], zoals hieronder. Dit betekent dat het station is 
toegevoegd aan uw favorietenlijst. 

 

De nieuw toegevoegde zender verschijnt altijd als laatste in de favorietenlijst. U kunt 
maximaal 150 voorkeurzenders opslaan. 
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Er zijn 4 voorkeuzetoetsen (1-4) op de radio waarmee u 4 vaste zenders kunt 
programmeren. Deze worden apart van uw favorietenlijst opgeslagen. Om een ​​van de 4 
vaste zenders te wijzigen, houdt u een cijfertoets (1-4) op de radio ingedrukt. 

Stations oproepen 

Druk op de [ knop ] op de afstandsbediening of druk kort op de [ ] op de radio om de lijst 
met voorkeuzezenders op te roepen, of ga naarMijn favorietenin het hoofdmenu en 
selecteer het om het te configureren. 

Nieuwe categorieën aanmaken - maak aangepaste mappen voor uw favorieten 

Er zijn twee items in de lijst Mijn favorieten, namelijk 'Alle favorieten' en 'Niet 
gecategoriseerd': 

 

U kunt nieuwe categorieën (nieuwe mappen) voor uw favorieten maken en ze een naam 
geven die u maar wilt, bijvoorbeeld 'Ochtendmix', 'Mijn Jazz', 'Na het werk', enz. om uw 
favorieten te sorteren. Op de pagina 'Mijn favorieten' drukt u op de [ ], dan verschijnt het 
bewerkingsmenu 'Categorie aanmaken'. 

 

Druk op de [ knop ] 
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Druk op de [OK]-knop en voer de categorienaam in, bijvoorbeeld Mijn Jazz 

 

Nadat je een categorie hebt aangemaakt (je kunt er meer aanmaken als je wilt), kun je naar 
behoefte stations aan categorieën toewijzen. 'Niet gecategoriseerd' betekent stations die 
nog niet aan een categorie zijn toegewezen. 

Om stations naar de juiste categorie te verplaatsen, gaat u naar de map 'Alle favorieten' of 
'Niet gecategoriseerd', selecteert u het station uit de lijst en drukt u op de [ ] en selecteer 
"verplaatsen naar categorie". Selecteer vervolgens de categorie waarnaar u het wilt 
verplaatsen en druk op [OK] om te bevestigen. 

U kunt een station altijd van de ene categorie naar de andere verplaatsen. 

 

 

Markeer het station waarvan u de categorie wilt 
wijzigen en druk op [OK] om te bevestigen. 
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Selecteer "Verplaatsen naar categorie", er wordt 
een lijst weergegeven. Selecteer hierin de categorie 
waarnaar u het station wilt verplaatsen, bijvoorbeeld 
"Mijn Jazz", en druk op [OK]. 

 

Het station wordt verplaatst naar de map "Mijn 
Jazz". 

 

6. Podcastondersteuning 
Selecteer 'Podcasts' op het startscherm en druk op [OK] om te bevestigen. De volgende 
opties zijn beschikbaar: 

Luister nog eens- U kunt altijd een specifieke aflevering toevoegen aan de optie 'Opnieuw 
luisteren' om de aflevering opnieuw te beluisteren of om verder te gaan met een 
onafgemaakt deel. 

Om de aflevering op te slaan in "Luister opnieuw", drukt u op de [ knop ] op de radio 
tijdens het afspelen of de [ ] op je afstandsbediening. Het wordt toegevoegd aan het menu 
'Opnieuw luisteren'. Om het uit het menu 'Opnieuw luisteren' te verwijderen, markeer je de 
aflevering en druk je op de [ knop. ], om het te bewerken. 

Aandacht:De aflevering wordt voortgezet vanaf het punt waar deze werd onderbroken. 

Geabonneerd- Abonneer u op uw favoriete podcast voor eenvoudige toegang tot de 
nieuwste afleveringen. 

Om je te abonneren op een podcast, markeer je deze en druk je op [ ] en selecteer 
vervolgens Abonneren. 

Om je af te melden, markeer je de podcast en druk je op [ ] bewerken. 

Geschiedenis- Eerder beluisterde podcastafleveringen. 

Bladeren- Om door de lijst met beschikbare podcasts te bladeren. 

Zoekopdracht- Zoek een podcast op trefwoord. 
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Zoekgeschiedenis- lijst met eerdere zoekopdrachten. 

Terwijl een aflevering wordt afgespeeld, kunt u altijd vooruit/achteruit spoelen door de [ 
knoppen ingedrukt te houden. ] [ ]. Druk kort op deze knoppen om naar de 
volgende/vorige aflevering te gaan. 

Druk op de [Dial/Select]-knop of op de [ ] op de afstandsbediening om het afspelen te 
pauzeren. 

 

7. Radio DAB+/DAB (Digitale Audio-uitzending) 
Als digitale audio-uitzendingen (DAB) in uw regio beschikbaar zijn, kan de radio ook 
DAB-zenders ontvangen (geen internetverbinding nodig). De radio ondersteunt zowel DAB 
als DAB+. Plaats de radio dicht bij een raam en trek de antenne zo ver mogelijk uit voor de 
beste ontvangst. Soms moet u de richting van de antenne aanpassen om de ontvangst te 
verbeteren. 

In het hoofdmenu scroll je naar optiesRadio DABOf gebruik de [Mode]-knop op de 
afstandsbediening om over te schakelen naar DAB-radio. Bevestig door op de 
[Dial/Select]-knop te drukken of druk op de [OK]-knop op de afstandsbediening. 

U wordt gevraagd of u wilt scannen naar DAB-zenders. Druk op [OK] om de scan te starten. 
Tijdens de scan wordt het aantal ontvangen zenders weergegeven. Zodra de scan is 
voltooid, wordt de voorkeurspagina weergegeven. 

 

U kunt een kanaal selecteren en ernaar luisteren. Als u het kanaal aan uw favorietenlijst wilt 
toevoegen, drukt u op [ ] op de afstandsbediening of houd de [ ] op uw apparaat en het 
kanaal wordt toegevoegd aan uw favorietenlijst. 

Druk op de [ knop ] om terug te keren naar de lijst met voorkeurzenders. 

Let op: druk tijdens het luisteren naar DAB-radio op de [ ] om meer informatie over de radio 
weer te geven, elke keer dat u op de [ drukt ] geeft diverse informatie weer, zoals de 
radiofrequentie, herhalende teksten (indien beschikbaar) en een grote klok (u kunt ook op de 
[INFO]-knop op de afstandsbediening drukken). Nieuwe digitale radiozenders zouden 
automatisch door de radio moeten worden ontvangen als ze deel uitmaken van een 
multiplex die al wordt ontvangen. Anders moet u de voorkeurzenders opnieuw scannen. 
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8. Radio FM 
Om reguliere FM-zenders te ontvangen (geen internetverbinding nodig), plaatst u de radio 
bij een raam en schuift u de antenne zo ver mogelijk uit voor de beste ontvangst. Mogelijk 
moet u de antennerichting aanpassen om de ontvangst te verbeteren. 

In het hoofdmenu scroll je naar optiesRadio FMOf gebruik de [MODE]-knop op de 
afstandsbediening om over te schakelen naar FM-radio. Configureer door op de 
[Dial/Select]-knop te drukken of druk op de [OK]-knop op de afstandsbediening. 

U wordt gevraagd of u wilt zoeken naar FM-zenders. Druk op [OK] om de scan te starten. Er 
wordt weergegeven hoeveel zenders er zijn gevonden. Na voltooiing worden de gevonden 
zenders automatisch opgeslagen in uw instellingen en wordt er een lijst met zenders 
weergegeven. 

 

U kunt een kanaal selecteren en ernaar luisteren. Als u het kanaal aan uw favorietenlijst wilt 
toevoegen, drukt u op [ ] op de afstandsbediening of houd de [ ] op uw apparaat en het 
kanaal wordt toegevoegd aan uw favorietenlijst. 

Druk op de [ knop ] om terug te keren naar de lijst met voorkeurzenders. 

Handmatige afstemming- Om de frequentie handmatig af te stemmen, draait u aan de 
[Dial/Select]-knop op de radio of drukt u op de [ ] [ ] op de afstandsbediening om de 
frequentie nauwkeuriger af te stellen. 

 

9. Mediacentrum 
Het apparaat ondersteunt UPnP en is DLNA-compatibel. Hiermee kun je muziek streamen 
vanaf je netwerk. Hiervoor heb je echter een compatibel apparaat in je netwerk nodig dat als 
server kan fungeren. Dit kan bijvoorbeeld een netwerkschijf of een traditionele pc met 
Windows 8 zijn die toegang heeft tot een gedeelde map of mediadeelservice. Deze mappen 
kunnen vervolgens worden doorzocht en op de radio worden afgespeeld. 

Aandacht:Voordat u deze functie gebruikt, moet u ervoor zorgen dat uw laptop zich op 
hetzelfde wifi-netwerk bevindt als de radio. 
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Muziek streamen 

●​ Nadat u uw UPnP/DLNA-compatibele server hebt geconfigureerd om uw 
mediabestanden met de radio te delen, kunt u beginnen met het streamen van 
muziek. 

●​ Selecteer in het hoofdmenu Media Center en selecteer UPnP. 

●​ Het kan enkele seconden duren voordat de radio naar beschikbare UPnP-servers 
zoekt. Als er geen UPnP-servers worden gevonden, wordt de melding 'Lijst 
leegmaken' weergegeven. 

●​ Zodra de scan succesvol is, selecteert u de UPnP-server. 

●​ De radio geeft de mediacategorieën weer die beschikbaar zijn op de UPnP-server, 
bijvoorbeeld 'Muziek', 'Afspeellijsten', enz. 

●​ Selecteer de mediabestanden die u wilt afspelen. U kunt de afspeelmodus instellen 
in het gedeelte 'Instellingen' > 'Afspeelconfiguratie'. 

Mijn afspeellijst 

U kunt uw eigen afspeellijst maken voor UPnP-muziekbestanden. Selecteer en markeer het 
nummer dat u aan de afspeellijst wilt toevoegen, houd de [ ] op het radioapparaat of druk 
op de [ ] op de afstandsbediening totdat het [ teken verschijnt ]. Het nummer wordt 
toegevoegd aan Mijn afspeellijst. 

Wis mijn afspeellijst 

Verwijder alle nummers uit 'Mijn afspeellijst', zodat u een nieuwe afspeellijst kunt 
voorbereiden. 

Aandacht:Als er DLNA-compatibele servers beschikbaar zijn, volgt u de 
bovenstaande stappen om op de radio naar audiobestanden te zoeken die u kunt 
afspelen vanaf uw DLNA-compatibele apparaat. 

 

10. BT (Bluetooth) afspelen 
Om overdracht tussen een Bluetooth-apparaat en de radio mogelijk te maken, moeten beide 
apparaten verbonden zijn. Dit proces wordt 'pairing' genoemd. De radio fungeert als 
ontvanger en ontvangt de muziekstream die op de radio moet worden afgespeeld. Als er al 
een verbinding met het Bluetooth-apparaat tot stand is gebracht, wordt deze automatisch 
hersteld wanneer beide apparaten zich binnen bereik bevinden en Bluetooth-ondersteuning 
op de radio is geselecteerd. 'Pairing' hoeft niet te worden herhaald. Deze functie moet 
mogelijk wel op het Bluetooth-apparaat worden geactiveerd. 

●​ Druk op de [Mode]-knop om het selectiemenu voor verschillende bedrijfsmodi weer 
te geven. 
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●​ Met de knoppen [ ] i [ ] Selecteer de BT-bedieningsmodus en druk op de 
keuzeschakelaar. 

●​ Schakel het Bluetooth-apparaat waarmee u verbinding wilt maken in en activeer de 
koppelingsmodus. Het apparaat zoekt naar Bluetooth-apparaten binnen het 
ontvangstbereik. 

●​ Zodra de radio is gevonden, wordt de naam van het Bluetooth-apparaat 
weergegeven als Regent i101. 

●​ Selecteer de radio op uw Bluetooth-apparaat. 

●​ Start het afspelen op uw Bluetooth-apparaat. 

●​ De uitzending vindt nu plaats via de radio. 

 

11. Het alarm instellen 
Aandacht!Om de wekkerfunctie te gebruiken, wordt het ten zeerste aanbevolen de 
radio aan te sluiten op een stopcontact om ervoor te zorgen dat er voldoende stroom 
is om het alarm uit te schakelen. Bovendien moet de radio altijd in de stand-bymodus 
staan ​​om het alarm te laten werken. Wanneer de radio aan staat, drukt u op [ ] om ze 
in de stand-bymodus te zetten. 

●​ Selecteer Alarm in het hoofdmenu of druk op de [Alarm]-knop op de 
afstandsbediening. 

●​ Selecteer Alarm 1 of Alarm 2 en selecteer Aan om het alarm te activeren. 

●​ Volg de instructies van de alarmwizard om het alarm in te stellen. 

●​ De wizard begeleidt u door de volgende instellingen: 

○​ Tijd - stel de alarmtijd in 

○​ Geluid - U kunt 'Wakker worden met toon' en 'Mijn favoriet' selecteren als 
alarmbron 

○​ Herhaling - u kunt het alarm zo instellen dat het afgaat als u wilt: dagelijks, 
eenmalig of gedurende meerdere dagen 

○​ Alarmvolume - pas het alarmvolume aan uw wensen aan door aan de 
[Dial/Select]-knop of de [ ] i [ ] op de afstandsbediening. 

○​ Alarmduur - Stel de alarmduur in via het menu, van 30 tot 180 minuten. Nadat 
de geselecteerde tijd is verstreken, schakelt de radio over naar de 
stand-bymodus. 

●​ Nadat u de bovenstaande instellingen hebt voltooid, drukt u op [ ] om af te sluiten 
en controleer of het alarm is ingeschakeld. Als het alarm is ingeschakeld, verschijnt 
het alarmpictogram op het display. 
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Alarm stoppen / snooze-functie activeren 

Wanneer het alarm afgaat, drukt u op de [ knop ] om het alarm te stoppen of druk op de 
[Dial/Select]-knop om de sluimerfunctie te activeren. Wanneer u de sluimerfunctie activeert, 
wordt het alarm 9 minuten lang gedempt en klinkt het weer wanneer de tijd om is. Dit proces 
kan zo vaak als nodig worden herhaald. Om de sluimerfunctie uit te schakelen, drukt u op de 
[ ]. 

 

 

12. De timer instellen 
De timer instellen 

Het apparaat beschikt over een timerfunctie, zoals een keukenwekker. De tijd telt af vanaf de 
ingestelde tijd en eindigt met een pieptoon. De timer kan worden ingesteld tot 99 uur, 59 
minuten en 59 seconden. Het volume en de duur van de pieptoon kunnen worden 
aangepast in de timerinstellingen in het configuratiemenu. 

De slaaptimer uitschakelen 

Wanneer het alarm afgaat, kunt u het uitschakelen door op de [Dial/Select]-knop op het 
radiotoestel of op de [OK]-knop op de afstandsbediening te drukken. 

 

 

13. De slaaptimer instellen 
U kunt de timer zo instellen dat de radio na een bepaalde tijd, van 15 minuten tot 180 
minuten, wordt uitgeschakeld. Druk op de knop [ ] op de afstandsbediening om de timer 
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in te stellen. Zodra de timer is ingesteld, verschijnt het bijbehorende pictogram op het 
display. 

 

 

14. Configuratie 
Hier vindt u alle instellingen/opties om uw tuner te configureren. Navigeer in het hoofdmenu 
naar Configuratie. Druk op de [OK]-knop om een ​​lijst met beschikbare opties weer te geven. 

 

Netwerk 

●​ Draadloos netwerk 

○​ Een draadloos netwerk toevoegen​
Scannen en selecteren: hiermee wordt een lijst met draadloze netwerken in 
de buurt gescand.​
WPS-knop - Selecteer deze optie om uw Wi-Fi-router via WPS te verbinden 
als uw router een WPS-knop heeft. 

○​ Draadloos netwerk verwijderen​
Als het netwerk al is geconfigureerd en u het wilt verwijderen, selecteert u 
deze optie.​
Aandacht:Houd de tuner tijdens de installatie altijd op minder dan 2 
meter afstand van de Wi-Fi-router. 

○​ AP: [ ]​
Als u meer dan één netwerk aan uw radio hebt toegevoegd en naar een 
ander netwerk wilt overschakelen, selecteert u deze optie om de wijziging 
door te voeren. 

○​ Signaal​
Dit geeft de sterkte van het wifi-signaal van de router weer zoals ontvangen 
door de radio. Een signaalsterkte lager dan -70 dBm duidt doorgaans op een 
zwakker signaal. Als dit de radio-ontvangst beïnvloedt, moet u mogelijk de 
locatie van de router optimaliseren of problemen met de router zelf 
onderzoeken. 
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○​ IP​
De standaardinstelling is een dynamisch IP-adres. Selecteer deze optie om 
het vaste IP-adres te wijzigen afhankelijk van de netwerkstatus. 

○​ DNS​
DNS is standaard ingesteld op dynamisch. Selecteer om <Vaste> DNS te 
wijzigen op basis van de netwerkomstandigheden. 

●​ Automatisch netwerk aan/uit​
Altijd aan: De WLAN-functie blijft ingeschakeld (snellere toegang bij het 
overschakelen van DAB of FM naar internetradio).​
Automatisch uitschakelen na 15/30 seconden: De WLAN-functie wordt na 15/30 
seconden uitgeschakeld als het apparaat niet in gebruik is (om energie te besparen). 

●​ Draadloze kanalen​
Niet alle draadloze kanalen zijn in elk land beschikbaar. Deze kunnen per land 
verschillen. Daarom is het noodzakelijk om draadloze kanalen te selecteren om een 
​​bevredigende wifi-prestatie te garanderen.​
We hebben de kanalen al ingesteld op basis van de vereisten in verschillende 
landen. Selecteer je land in de lijst om het juiste kanaal te krijgen. 

●​ Netwerkverbindingstest​
Als u problemen ondervindt met uw Skytune-verbinding, selecteert u deze optie om 
eventuele defecte netwerkparameters te controleren voor verdere diagnose. 

 

Datum en tijd 

●​ Datum en tijd instellen​
Selecteer deze optie om de datum en tijd handmatig in te voeren. 

●​ Tijdzone​
Stel uw tijdzone in om uw tijd automatisch te synchroniseren met de netwerktijd. In 
combinatie met de opties 'Tijd instellen op basis van netwerktijd' en 'DST' (zomertijd) 
wordt de tijd automatisch aangepast als u de netwerktijd selecteert. 

●​ Het tijdsformaat instellen​
Selecteer uw gewenste 12- of 24-uursnotatie. 

●​ Klokstijl instellen​
U kunt kiezen tussen een digitale of analoge klokweergave. De geselecteerde stijl 
wordt toegepast in de stand-bymodus en op het grote klokdisplay tijdens het luisteren 
naar de radio. 

●​ Het datumformaat instellen 

○​ DST (zomertijd)​
Aan/uit zetten 
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●​ Tijd instellen via netwerk​
Wordt gebruikt om de klok van het apparaat te synchroniseren met een tijdserver.​
Als u "Inschakelen" selecteert, wordt de tijd standaard met de server 
gesynchroniseerd telkens wanneer u het apparaat inschakelt en verbinding maakt 
met internet. U kunt naar een andere tijdserver overschakelen door de URL in te 
voeren (zie Netwerktijdserver hieronder). 

●​ Netwerktijdserver​
Dit is de tijdserver die de radio gebruikt om de klok van het apparaat te 
synchroniseren. Als u een andere tijdserver wilt gebruiken, selecteert u deze optie en 
voert u de URL in. 

●​ Stel de tijd in met DAB​
Selecteer tijdsynchronisatie met DAB-uitzendingen. De nauwkeurigheid is afhankelijk 
van de zender en kan per zender verschillen. 

●​ Stel de tijd in met FM​
Selecteer om de tijd te synchroniseren met FM-uitzendingen. De nauwkeurigheid is 
afhankelijk van de zender en kan per zender verschillen. 

 

Tong 

U kunt andere voorkeurstalen selecteren. Scroll met de [ knoppen ] i [ ] op de 
afstandsbediening of draai de [Dial/Select]-knop naar de gewenste taal en druk op de 
[OK]-knop. Er zijn meerdere talen beschikbaar. 

 

DAB-configuratie 

●​ Volledige DAB-scan​
Met deze optie kunt u altijd een nieuwe scan van DAB-kanalen uitvoeren. Alle 
huidige voorkeurzenders en kanalen worden verwijderd. 

●​ DAB-zenderstatus​
Geeft het aantal stations en het ontvangen signaal voor elke DAB-frequentie weer. 

●​ Lijst met DAB-stations​
De gescande DAB-zenders verschijnen in de lijst voor beheer. U kunt de positie van 
een zender wijzigen of zelfs een zender verwijderen. Blader naar de zender en druk 
op de [-knop. ]. Er verschijnt een pop-upvenster: Omhoog verplaatsen, Omlaag 
verplaatsen en Verwijderen. 
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FM-instellingen 

●​ Scaninstellingen​
U kunt kiezen uit "Alle stations" of "Sterke stations" (stations met een sterker signaal) 
om te scannen. 

●​ Geluidsinstelling​
Als het signaal zwak is en stabiele stereo-ontvangst niet mogelijk is, selecteert u 
"Forced Mono" voor betere ontvangst. 

●​ Volledige FM-scan​
Door deze optie te selecteren, kunt u altijd een nieuwe scan van FM-kanalen 
uitvoeren. Alle huidige voorkeurzenders en kanalen worden verwijderd. De radio met 
de laagste frequentie van de gescande waarden wordt gemarkeerd. De lijst met 
voorkeurzenders blijft bewaard, tenzij er een nieuwe voorkeurzenderscan wordt 
uitgevoerd. 

●​ Lijst met FM-zenders​
U kunt de lijst met voorinstellingen aanpassen door omhoog of omlaag te scrollen of 
door deze te verwijderen. Markeer een van de voorinstellingen en druk op de knop [

], waarmee u naar het menu Bewerken gaat.​
Druk op de [ knop ] om terug te keren naar de lijst met voorkeurzenders. 

 

Lokale radio 

Standaard is de radio zo ingesteld dat deze automatisch radiozenders in uw regio detecteert 
via uw internetverbinding. U kunt deze zenders beluisteren via het menu 'Lokale radio' in 
Skytune. Indien gewenst kunt u de lokale radio ook instellen op een andere regio. Markeer 
'Lokale radio' en druk op OK. Selecteer 'Lokale radio handmatig instellen' om uw 
regio-instellingen te wijzigen. 

 

Afspeelinstellingen 

Hiermee stelt u de afspeelmodus voor UPnP/DLNA-streaming in: Alles herhalen, Eenmaal 
herhalen of Willekeurig. 

 

Inschakelopties 

Selecteer de status van de radio wanneer deze is ingeschakeld, wanneer de stroomadapter 
is aangesloten op de radio of wanneer deze wordt hervat na een stroomonderbreking. De 
radio keert terug naar de geselecteerde status. Twee opties hieronder: Hervatten vanuit 
stand-by (speelt de laatst afgespeelde radiomodus af) of Klaar voor gebruik (blijft in het 
hoofdmenu). 
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Automatische energiebesparing 

De radio schakelt automatisch over naar de stand-by-/slaapstand na een bepaalde periode 
zonder signaal/niet afspelen. Er zijn verschillende timeropties beschikbaar. 

 

Dimmer 

U kunt het gewenste achtergrondverlichtingsniveau van het scherm instellen. Er zijn twee 
instellingen: modus en niveau. 

●​ Modus - Normaal of Energiebesparing​
Normaal - Het scherm blijft te allen tijde op hetzelfde helderheidsniveau, zonder te 
dimmen.​
Energiebesparing - Het display dimt na 20 seconden als er geen handeling op de 
radio wordt uitgevoerd. 

●​ Niveau - Licht en dimmen​
Helder - Hiermee past u het helderheidsniveau in de normale modus aan.​
Dimmen - Hiermee past u het helderheidsniveau aan in de dimmodus. 

●​ Stand-by dimmen​
Het hoogste niveau van de achtergrondverlichting in de stand-bymodus wordt 
standaard door het systeem ingesteld. Om de achtergrondverlichting verder te 
dimmen of volledig uit te schakelen, past u de achtergrondverlichting aan door de 
[Dial/Select]-knop tegen de klok in op de tuner te draaien of door op de [ ] op de 
afstandsbediening. Als u de achtergrondverlichting hoger instelt dan het 
systeemniveau, blijft de achtergrondverlichting 20 seconden aan en dimt deze 
vervolgens automatisch naar de standaardinstelling. 

 

EQ (Equalizer) 

U kunt verschillende muziekgenres instellen. 

 

Bufferingstijd 

Het afspelen van internetradio kan soms haperen. Dit kan gebeuren bij een trage 
internetverbinding of overbelast netwerk. Om de situatie te verbeteren, kunt u een langere 
buffertijd selecteren om een ​​paar seconden van de radiostream te beluisteren voordat het 
afspelen begint. De standaardwaarde is 2 seconden. U kunt 5/10 seconden selecteren als u 
een langere buffertijd prefereert. 
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Timer 

Hiermee stelt u het volume van het alarmgeluid en de timerduur in. 

 

Netwerkinformatie 

Voor snelle toegang tot deze informatie drukt u op de [ ] op de afstandsbediening. Als u 
een pc gebruikt om Mijn favorieten te beheren, moet u het IP-adres gebruiken. Deze 
informatie kunt u hier bekijken. Voer vervolgens het IP-adres in (Instellingen > 
Netwerkinformatie > IP) in het invoervenster van de pc-browser. 

 

Systeeminformatie 

Hier vindt u informatie over het modelnummer, de systeem-MID en de softwareversie. 

 

Software-update 

Van tijd tot tijd kan er software worden uitgebracht om de functies van de radio bij te werken. 
Controleer regelmatig op updates om er zeker van te zijn dat u over de nieuwste software 
beschikt. 

 

Standaardinstellingen herstellen 

Met Reset kunt u alle instellingen wissen en de standaardinstellingen herstellen. 

Aandacht!Houd er rekening mee dat alle vooraf ingestelde stations, instellingen en 
configuraties verwijderd worden na een reset. 

 

15. Afstandsbediening via computer/smartphone 
Een eenvoudige manier om het afstemmen van internetradiozenders te regelen en je 
favorietenlijst te beheren via een webbrowser op je computer of smartphone. Ondersteunde 
browsers zijn onder andere Internet Explorer en Chrome. 

●​ Verbind uw computer of smartphone met hetzelfde wifi-netwerk als de radio. 

●​ Bezoek de websitewww.skytune.net. 

●​ Klik op de startpagina op 'Bladeren/Zoeken'. 
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●​ Er wordt een lijst met internetradiokanalen weergegeven. 

●​ Klik op het [ symbool ] 

 

●​ U wordt gevraagd om te kiezen voor 'Toevoegen aan favorieten' of 'Naar station 
luisteren'. Voer het IP-adres van de radio in (bijv. 192.168.1.11): 
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●​ U kunt het IP-adres op uw radioapparaat als volgt vinden: 

○​ In de internetradiomodus wordt het IP-adres samen met andere informatie 
afwisselend in de rechterbovenhoek van het scherm weergegeven. 

○​ Druk op de afstandsbediening op de [ knop ], selecteer Netwerk en scrol 
naar IP om het IP-adres te bekijken. 

○​ Ga op de radio terug naar het hoofdmenu. Ga naar Configuratie > 
Netwerkinformatie > IP. 

●​ Selecteer 'Luister naar station', klik op de knop 'Verzenden' en de radio schakelt over 
naar het kanaal. De pagina 'Mijn favorieten' verschijnt in uw webbrowser. 

Je kunt de huidige zender vervolgens toevoegen aan je favorieten of je lijst beheren met 
andere bewerkingsopties. Alle wijzigingen worden direct gesynchroniseerd met je 
radioapparaat. 

 

16. Favorieten beheren via computer/smartphone 
Voer het IP-adres van de radio in uw webbrowser in om de pagina Mijn favorieten op uw 
computer/smartphone te openen. Daar kunt u eenvoudig uw favorietenlijst 
beheren/bewerken of naar wens zenders toevoegen. 
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U kunt ook een radiokanaal toevoegen als u de URL van de gepubliceerde audiostream kent 
met het volgende streamingformaat: 

1.​ Audioformaten: MP3, AAC, AAC+ 

2.​ Formaty strumieniowe: Shoutcast, Icecast (HTTP, HTTPS) i HLS 

3.​ Afspeellijstformaten: PLS, M3U 

4.​ Bemonsteringsfrequentie: 44,1 kHz en 48 kHz 

 

17. Problemen oplossen 
 

Probleem Oorzaak Oplossingen 

Kan geen 
verbinding 
maken met 
wifi-netwerk 

Het netwerk 
werkt niet 

●​ Zorg ervoor dat de computer die is verbonden 
met het Wi-Fi- of bekabelde Ethernet-netwerk, 
toegang heeft tot internet (d.w.z. kan surfen op 
internet) via hetzelfde netwerk. 

●​ Controleer of er een DHCP-server beschikbaar 
is of dat de ontvanger is geconfigureerd met 
een statisch IP-adres. 

●​ Controleer of uw firewall geen uitgaande 
poorten blokkeert. De radio heeft minimaal 
toegang nodig tot UDP- en TCP-poorten 80, 
443 en 8008, en DNS-poort 53. 
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De router 
beperkt de 
toegang tot de 
vermelde 
MAC-adressen 

Haal het MAC-adres op de configuratiepagina op> 
Informatie > Netwerk > Wi-Fi MAC en voeg het toe aan 
de lijst met toegestane apparaten op het toegangspunt. 
Aandacht:De radio heeft aparte MAC-adressen voor 
bekabelde en draadloze netwerken. 

Onvoldoende 
wifi-signaalster
kte 

●​ Controleer de afstand tot de router en 
controleer of uw computer verbinding kan 
maken met het netwerk op die locatie. 

●​ Optimaliseer de afstand tot uw router. 

Onbekende 
encryptiemeth
ode 

Wijzig de encryptiemethode op uw router. De radio 
ondersteunt WEP, WPA en WPA2. 

Een firewall 
die de toegang 
verhindert 

Voor firewalls die niet van Microsoft zijn, is mogelijk 
configuratie voor UPnP vereist. 

De radio kan 
verbinding 
maken met het 
netwerk, maar 
kan bepaalde 
zenders niet 
afspelen. 

 

●​ Het station zendt op dit tijdstip niet uit (houd er 
rekening mee dat het zich in een andere 
tijdzone kan bevinden). 

●​ Er proberen te veel mensen verbinding te 
maken met de server van het radiostation en de 
servercapaciteit is onvoldoende. 

●​ Het station heeft het maximale aantal 
gelijktijdige luisteraars bereikt. 

●​ De link wordt regelmatig bijgewerkt. Ga voor 
een actuele lijst met zenders naar Internetradio 
> SkyTune. Als een specifieke stream nog 
steeds niet werkt, neem dan contact met ons of 
SkyTune op om het probleem te melden. 

Geen geluid  

●​ Pas het volume aan en controleer of het geluid 
gedempt is. 

●​ Controleer of de externe luidspreker is 
ingeschakeld als u de lijnuitgang gebruikt. 

Radio loopt 
vast of 
reageert niet 

 

Voer een reset als volgt uit: 
Druk op de ontvanger tegelijkertijd op de [ knoppen ] i 
[ ] totdat de radio uitgaat (het scherm wordt zwart). 
Laat vervolgens beide knoppen los. 
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Handige tips 
1.​ Als internetradio het radiostation steeds opnieuw opstart: 

Internetradio streamt gegevens van het radiostation via uw breedbandverbinding. Als 
uw breedbandverbinding een hoog foutpercentage heeft of de verbinding af en toe 
wegvalt, wordt de internetradio gepauzeerd totdat de verbinding is hersteld en er 
voldoende gegevens zijn ontvangen om de uitzending te hervatten. 

Als uw internetradio steeds uitvalt, controleer dan uw modem om er zeker van te zijn 
dat uw breedbandverbinding niet te maken heeft met een hoog aantal fouten of 
verbroken verbindingen. Neem in dat geval contact op met uw breedbandprovider. 

2.​ Wat is bufferen? 

Bij het afspelen van een stream downloadt de internetradio/mediaspeler een klein 
deel van de stream voordat het afspelen begint. Dit is om eventuele gaten in de 
stream op te vullen die kunnen ontstaan ​​als het internet of draadloze netwerk bezet 
is. De internetradio streamt de muziekgegevens van je computer terwijl je luistert. Als 
de stream geblokkeerd wordt of er tijdens de overdracht internetcongestie optreedt, 
kan het afspelen stoppen of onderbroken worden. Controleer in dat geval de snelheid 
van je internetverbinding – deze moet sneller zijn dan de streamsnelheid. 

3.​ Mijn radio werkt, maar sommige zenders zijn niet te beluisteren. 

Het probleem kan worden veroorzaakt door een of meer van de volgende oorzaken: 

a.​ Het radiostation zendt niet meer uit. 

b.​ Het radiostation heeft het maximale aantal gelijktijdige luisteraars bereikt. 

c.​ Het radiostation heeft de streamindeling gewijzigd en de link is niet meer 
geldig. 

d.​ Een radiostation zendt niet op een specifiek tijdstip uit (niet alle stations 
zenden 24 uur per dag, de hele dag uit). 

e.​ De internetverbinding tussen de radio en de server van het radiostation is te 
traag of te instabiel om de gegevenssnelheid te verwerken. 
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Technische specificaties 
 

Model Ferguson Regent i101 

Vermogensopname 5V, 1A 

Voedingsspanning 100-240V ~50/60Hz 

Draadloos netwerk IEEE802.11b/g/n 

Draadloze netwerkfrequentie 2412-2484 MHz 

Draadloos zendvermogen Typisch zendvermogen 14 dBm (72,2 
Mbps); 20 dBm (11b-modus) 

Beveiligingsprotocol WEP/WPA/WPA2 

Bluetooth-versie V5.3 

Bluetooth-frequentie 2,4GHz 

Bluetooth-bereik 10 meter (zichtlijn) 

DAB-frequentiebereik 174.928 MHz (5A) - 239.200 MHz 
(13F), DAB en DAB+ ondersteuning 

FM-frequentiebereik 87,5-108 MHz 

Ingebouwde lithium-ionbatterij 2000 mAh 

Audio-uitgang 3,5 mm stereo hoofdtelefoonaansluiting 

Telescoopantenne Niet 

Afmetingen van het apparaat 185 x 100 x 114 mm (L x B x H) 

 

Aandacht!Specificaties van het apparaat kunnen zonder voorafgaande kennisgeving 
worden gewijzigd. 

 

Inhoud van het pakket 
●​ internetradio 

●​ USB-kabel en stekker 

●​ Afstandsbediening (met batterijen) 

●​ Gebruikershandleiding 
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AEEA en recycling 
Europese regelgeving verbiedt het afvoeren van oude of beschadigde 
elektrische of elektronische apparaten via het huishoudelijk afval. Lever het 
product in bij een gemeentelijk inzamelpunt. Dit systeem, gefinancierd door de 
industrie, zorgt voor een milieuvriendelijke afvoer en recycling van waardevolle 
grondstoffen. 

 

Beveiliging 
Algemene regels: 

●​ Laat het apparaat niet vallen en stel het niet bloot aan vloeistoffen, vocht of stoom. 
Dit kan schade veroorzaken. 

●​ Als het apparaat van een koude naar een warmere omgeving is verplaatst, geef het 
dan de tijd om aan de nieuwe temperatuur te wennen voordat u het inschakelt. Zo 
voorkomt u condensatie en storingen. 

●​ Gebruik het apparaat niet in een stoffige omgeving. Stof kan de interne elektronische 
componenten beschadigen. 

●​ Bescherm het apparaat tegen trillingen en plaats het op een stabiele ondergrond. 

●​ Probeer het apparaat niet te demonteren. 

●​ Als u het apparaat gedurende een langere periode niet gebruikt, haal dan de stekker 
uit het stopcontact om brandgevaar te voorkomen. 

●​ Bedek de ventilatieopeningen niet met voorwerpen zoals kranten, tafelkleden, 
gordijnen, enz. 

●​ Plaats geen open vlammen, zoals brandende kaarsen, op het apparaat. 

●​ Om te voldoen aan de RF-blootstellingsvereisten voor Wi-Fi, moet u het apparaat op 
een afstand van minimaal 20 cm van personen in de buurt plaatsen (behalve 
wanneer u het apparaat rechtstreeks bedient). 

Oplader: 

●​ Gebruik uitsluitend de bij het apparaat meegeleverde voeding. 

●​ Het stopcontact moet zich dicht bij het apparaat bevinden en gemakkelijk bereikbaar 
zijn. 

●​ Raak de stekker nooit met natte handen aan en trek niet aan de kabel wanneer u 
deze loskoppelt. 
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●​ Zorg ervoor dat de spanning die op het apparaat en de stekker staat aangegeven, 
overeenkomt met de spanning in uw stopcontact. Een onjuiste spanning kan het 
apparaat beschadigen. 

Onderhoud / Reiniging: 

●​ Schakel het apparaat altijd uit voordat u het schoonmaakt. 

●​ Gebruik nooit agressieve schoonmaak- of oplosmiddelen. Deze kunnen het 
oppervlak van het apparaat beschadigen. 

●​ Gebruik een droge, zachte doek. Als het apparaat erg vuil is, kunt u het afnemen met 
een licht vochtige doek. Zorg ervoor dat het oppervlak na het reinigen droog is. 

●​ Als u het apparaat moet vervoeren, gebruik dan de originele verpakking. Het is de 
moeite waard om deze voor een dergelijke gelegenheid te bewaren. 

 

Verenigbaarheid 
Dit apparaat is goedgekeurd voor naleving van de essentiële en andere 
essentiële vereisten van de RED-richtlijn 2014/53/EU, de ErP-richtlijn 
2009/125/EG en de RoHS-richtlijn 2011/65/EU. 

 

Vereenvoudigde conformiteitsverklaring 

Importeur: Ferguson Sp. z o.o., ul. Dworska 1, 61-619 Poznań 

Naam: Ferguson Regent i101 

Apparaattype: internetradio 

Het bovengenoemde product voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU van het Europees Parlement 
en de Raad van 16 april 2014 betreffende de harmonisatie van de wetgevingen van de 
lidstaten inzake het op de markt aanbieden van radioapparatuur en tot intrekking van 
Richtlijn 1999/5/EG. 

De volledige conformiteitsverklaring kunt u downloaden van de website: 

https://ferguson-digital.eu/deklaracje-zgodnosci/ 
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